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2013-2014小学四年级上册数学期中调查测试卷

 （满分：100分 时间：90分钟  命题人：王加虎   2013-10-31）  

1、 填一填（24分）

1、 在计算598÷46时，把46看成（   ）来试商，商的最高位是（   ）位。

2、 □94÷38，要使商是一位数，□里最大填（   ），要使商是两位数，□最小填（   ）。

3、 □÷29=15…19，□=（   ），□÷△=23…15，△最小时□=（   ）。

4、 过两点可以画（   ）条直线，过不在一条直线上的6点可以画（   ）条直线

5、 写出两个含有互相平行和互相垂直的 （     ）。

6、 2时整，钟面的时针和分针成（   ）角，是（   ）度，

6时整，钟面的时针和分针成（   ）角，是（   ）度。

7、 用一副三角尺，能拼成角的度数有（    ）。

8、 从直线外一点到已知直线所画的（    ）最短。

9、 10个小朋友排成一排做游戏，每两个小朋友之间相隔3米，这排队伍有（   ）米长，如果10个小朋友手拉手围成一个圆做游戏，每两个小朋友之间仍然相隔3米，这个圆长（   ）米。

10、把下面每组中的两个算式合并成综合算式：

     （1）810÷90=9，  100-9=91                          

     （2）80×70=560， 560+20=580                        
11、在下面的○里填上“＞”“＜”或“=”

99×8+13○99×（8+13）     370-50÷10○（370-50）÷10

276-25-75○276-（25+75）    800÷8÷2○800÷（8×2）

12、 在一块320平方米的长方形菜地种菜，菜地的宽40米，这个长方形菜地的周长是（   ）米。

二、选择正确答案的序号填在括号内（2×5分=10分）

1、放风筝比赛，规定用40米长的线，把每根风筝线的一端固定在地面上，分别量出它们与地面所形成的角度，谁最高（   ）。

 （1）200。   （2）900。   （3）1600。

2、三个角相加的和是一个平角，其中一个角是钝角，那么其他两个角一定是（   ）

 （1）都是锐角。   （2）都是钝角。   （3）一个锐角和一个钝角

3、丹顶鹤是国家一级保护动物，它结队飞行，通常排成“人”字形，而且“人”字形的角度一般保持————度。

         （1）600．   （2）1100。   （3）900。

4、计算1250-1250÷25的正确商是（   ）

        （1）0．   （2）1200。   （3）1245。

5、一条路长28米，每隔4米放一盆花，要放的盆数是（   ）。

        （1）8盆     （2）7盆    （3）6盆

三、计算（12分+8分+8分=28分）

1、直接写得数（12分）

    92÷46          4×24        100-35           75-25+50

    95÷19          320÷40      12×30           210÷30×7

    13×40          520÷4        160×6          （70-50）×4

2、笔算 ,带△要验算（8分）

   750÷37     △569÷73          760÷48           398÷62

3、脱式计算（8分）

  （351-295）×2   850-350÷7     725-725÷25     654-（128+293）

四、操作题（3分+2分+1分=6分）

1、量出下面角的度数，然后过0点作0B边的垂线，再过B点作0A边的平行线。

∠0=（    ）
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 2、                                   3、

∠1=450  ∠2=(    )   ∠3=(    )            有（    ）个角

五、解决问题（5分×4+2×6分=32分）

 1、果园第一天收了200箱桃，第二天收了260箱桃，一辆卡车每次能装45箱，这辆卡车多少次才能全部装完？

2、一块小正方形的周长是40厘米，一块大正方形的边长比小正方形的边长多15厘米，求大正方形的周长是多少？

3、小芳在计算除法时，把除数37看成73，结果得12还余12，正确的结果是多少？（5分）

4、小明在计算“130+□×4”时，先算加法，后算乘法，结果得到600，这道题正确得数是多少？

5、小明买了960个乒乓球，每6个乒乓球装一袋，每4袋装一盒，能装多少盒？（用两种方法解答）

6、实小四（1）班植树25棵，四（2）班植树33棵，四（3）班植树39棵，三个班平均每班植树多少棵？如果将三个班植的树植在池塘四周，可以每9米植一棵，这个池塘四周长多少米？9、在一条长42米的街道两边，每隔6米插一面彩旗（两端不插）一共需要插多少面彩旗？

7、在一个湖泊周围筑成周长是3060米的大堤，堤上每隔6米栽柳树1棵，然后在相邻的两棵树之间栽桃树2棵，大堤上栽柳树和桃树各多少棵？

8、把一根木头锯成4段需要6分钟，如果要锯成13段，需要多少分？

9、小平和小亮住在同一幢大楼里，小平住五楼，小亮住四楼，小平每天回家要走80级台阶，小亮回家要走多少级台阶？ 

10、一条路长100米，在这条路的一旁从头到尾每隔5米插一面彩旗，一共要插多少面彩旗？

11、在一条长75米的长廊一边摆花盆，起点和终点都摆，一共摆了26盆。相邻两盆花之间的距离相等，相邻两盆花之间相距多远？

12、在一条马路的两侧种树，每隔10米种一棵（两端都不种），这条马路全长240米，一共需种多少棵？

13、在一条道路的两旁栽树，一共栽了32棵，每隔8米栽一棵（两端各栽一棵），这条路长多少米？

14、在一个鱼塘周围筑成周长是1200米的土堤，堤上每隔8米栽1棵杨树，然后在相邻两棵树之间栽一棵松树。土堤上栽杨树和松树各多少棵？ 

15、有4根木料，每根都锯成6段，每锯开一处需付锯板费2元，全部锯完需付锯板费多少钱？

16、要把一根木头锯成5小段，每锯一小段要用15分钟。李叔叔从上午8时10分开始锯，中间不休息，锯完时是几时几分？
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